

వశోచు బె యల రక్షణ విధాన మండలి
వరణ

ఎం.ఎస్. ఫక్రీ చర్య నిర్వహణ మంత్రి ఇతరులు

ఫిబ్రవరి 27, 1996

(**కె. ర. మసఖమి , ఎస్. సగీర అహ్మద్ మియజి . బి. పట్ నయక్ ,**
న్ లయమూర్తు)

విధాన — వినియోగదరు — ది గతనం — వినియోగదరు
నుండి: 28, 68, 264.06 డి మరడ చేశరు — విధాన సరఫర కేసు
వినియోగదరు దోషర ద ప — రూ: 2,60,000 డి పజిట చేయలసి
వినియోగదరులకు ట్ ఠుస్ దోషర ఆదేశం —
ఉన్ ను ఠు ఠు ఠు — ఆదేశం వరణమరియ రూ: 5,60,000
డి పజిట చేయలసి ఆదేశలు — హైకోర్టు ఆదేశలు
చోట్లుట —

న ధ రణగా డి బి కి ఠి ప ప ఠ లో కీ న స స గ ఠి త ఠి ఠి
వ జి కి ఠి ఠి ఠి ఠి ఠి ఠి ఠి ఠి — ఈ సందర్భం
విధాన శాఖ సరఫర చేయడానికి బోర్డు బిధాన
వహిస్తుంది — ద పల్ వి ప ద నిర్ణయకు లో బి ఠి మోక్షి
చోట్లు ఠి ఠి బిధాన కూత వినియోగదరుని ఉంది — 12
లక్షలు డి పజిట చేయలసి వినియోగదరులకు ఆదేశలు జరీ
చేశరు .

విచక్షణాధికారంతో ఉత్తరాలు జరీ చేసే కోర్టు
అధికారాన్ని నకలుగా అమలు చేయలి .

నివో అహ్మద్ అధికార పరిధి: నివో అహ్మద్ నం 4720/1996.

నే. ఓ నెం. 2714/ 1995
లో కలక్షన్లును తీసుకున్నందుకై క
24.11.95
న పీఠీకంపమియు డాక్టర్ వను డి

అప్షీలుచు రుతరపన అదనుపసిసిటిడ్రువోపి . బి. రోజు , హాచు .
క . పూరి, ర జిహోడ్రువోపి మియు ఎస్ . వి. లె ఠవదియరు .

వ ఠివ దుల తరపనోపిసిస్సెన్ , బర -ఎటె -అ , ఎస్. నీ.
ఫో పియు ఎ . డి. నోకేర .

కోర్టుకు కలెక్టరు డాక్టర్ వ జి రీ చే యబడియి :

మిస్టర్ ఎ డి. నోకేర , గ రవోనూ
వ ఠివ దుల తరపనోపిసిస్సెన్ ను అంగీకరి ఠరు . మే మ
వోర్టు తరపనూ ఠరుచది అభిమయ వి నసుమ .

నె లవమఠ జూరుచేయబడియి .

వ ఠివ దుల తరపనూ ఠరుచది సరంగం వొత్తుపి నీయ
ఇది అభివృద్ధి మను రంజ రీచయబడిన డాక్టర్ వ . వి వ దులీ డనన
అంశ లోత వ ఠురి ఠేటప్పడ ది గువోర్టు కూడ వి చ్చును
సరంగ డపయోగి ను . వ ఠివ దులకు సరఫర చే సిన వి దయ
శొత్త యో కెక మే ఠ రీ డి గోల ది గతనల డననయసే
ఆరీపణవ రూ: 28,68,264.06 డి ము ఠె చే శరు . వ ఠివ దులకు
వి దయ సరఫర కో సు వ ఠివ దుల ద ఖలు చే సిన ద పోలీ ,
ట్ ఠుం కోర్టు 2,60,000 రూప యలు చే ఠియలసి
ఆదేశ ఠియి . అప్షీలు , ఇది ధృవీకరి ఠబడియి . ది సిసిస్సెన్ ఠివ
చే సినప్పడ , నీ. ఓ నెం. 2714/1995
లో డనన తీసుకున్న ఠు డాక్టర్ వను సురి ఠియి మియు పి ఠివ

దులరు5,60,000మో తోసి డి పజీట్ చే రులసి ఆదో యేయే .
అందమో తోసి కులవదపర ఈ తోసి

రూ:28లక్షలు డి మరడ నో టీసు జారీ అయిన తరువత, వ డెన
ఏమీటూ : చే వరిక రూ:5,60,000 చే తోసి అని కోరు ఆదో యడు
స్తరనడన ? హో కోరు ఈ వ డెనుకు నో ముగ నో పయి నోలు
కనో యడు లే దు. ఇది కీ వలు 2.60 లక్షలు రూపులు చే తోసి ను
ఆదో సూత కోరు జారీ చే సిన వి చూడు డో తోవ అని అదే
సమయాలే ఈ వి పయనిన తో రెప ఇవే ముయ వ డె పదులు 5,60,000
రూపులు డి పజీట్ చే రులసి ఆదో యేయే . న భరణగా , డోబు
కొలియమో వి పయలాలే , కనీసు సగం మో తోసి డి పజీట్
చే యమని నో తోసి ను . ఈ సందరభాలే , వ డె పదులకు
వి డెను తోసి సరఫర చే యడనిక అమోలు దరు బ డెను
వహి యి నోపడ , ద పాలే వి పద నో రుణకు లే బడి మో తోసి
చే తోసి నుకీ వ డె పదులప సమన బ డెను వహి యలి . ఈ
పరొధులాలే , వ డె పదులు ఈ రో బ ను యెరె య నో లువ మోల
12 లక్షలు రూపులు మో తోసి డి పజీట్ చే రులసి
ఆదో యరు . ఒకవేళరూ .5,60,000 ఇవే మో జమచే యబడి డాట్ ,
ద నో ఇచే తోసి నో సరకీ తోసి ఇవే మో చమచి రు ప నో రొకన
నో మో లాలే మో గి నో మో తోసి నో చే తోసి

తదను గుణగా తోసి వివకీ యబడతు యే . ఖరచులాలేవ .

అమోలు వివకీ యబడి యే .